
Рекомендації для заміру прорізу воріт

Необхідні розміри:
     Н - висота прорізу (відстань від підлоги до верху прорізу);
     В - ширина прорізу (відстань від лівого краю до правого краю прорізу);
     h - притолока (відстань від верху прорізу до стелі) не менше 150 мм (без ланцюгового    
електроприводу);
     b1 та b2 — відстані від краю прорізу до бічної внутрішньої стіни не менше 120 мм,
у разі виносного валу – 500 мм;
     D - глибина гаража (відстань від краю прорізу до внутрішньої стіни гаража) більше H + 500 
мм.
Примітка.
     При знятті вищевказаних розмірів прорізу рекомендується проводити замір кожної величини 
як мінімум у трьох місцях. При вимірі Н і В за підсумковий розмір завжди приймається 
найбільша величина, а при вимірі h, D, b1 і b2 за підсумковий розмір необхідно приймати 
найменшу величину.
У разі встановлення електроприводу:
     Для встановлення воріт з ланцюговим електроприводом притолока (h) повинна становити 
щонайменше 200 мм (барабан ззаду) та 280 мм (барабан спереду).
     Для встановлення воріт з вальним електроприводом одна з бічних відстаней (b1 або b2) 
повинна становити не меньше 250 мм, у разі валу знизу - 500 мм.
     Вальний електропривід на низький підйом встановлювати - НЕ РЕКОМЕНДУЄТЬСЯ
На стадії заміру необхідно звернути увагу на додаткові параметри:
     Форма прорізу (прорізи можуть бути як прямокутної, так і іншої форми).
     Поверхня площин прорізів має бути рівною та гладкою. Перепад рівня підлоги по всій 
довжині прорізу повинна становити не більше 1 см.
     Простір, необхідний для монтажу воріт, має бути вільним і не захаращеним.
     Якщо замовником підготовлено прорізи з відхиленнями від викладених вимог, замовник 
зобов'язаний усунути ці відхилення до початку монтажу воріт.
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ПРОМИСЛОВІ СЕКЦІЙНІ ВОРОТА СЕРІЇ FUA03

ГАРАЖНІ СЕКЦІЙНІ ВОРОТА СЕРІЇ FUA01/FUA02

Гаражні секційні ворота серії FUA01/FUA02 відкриваються плавно і не вимагають додаткового 
місця перед гаражем, адже компактно розташовуються всередині гаража. Різні типи конструкції 
воріт, дають можливість виготовлення воріт шириною до 6 м та висотою до 3,1 м дозволяють 
підібрати ідеальний варіант практично для будь-якого приміщення. Жорсткий каркас із 
оцинкованої сталі забезпечує конструкції гаражних секційних воріт довговічність, захищає від 
злому.

В першу чергу, промислові секційні ворота серії FUA03 встановлюються на виробничих об'єктах, 
складах, в цехах і терміналах, де до них пред'являються набагато жорсткіші вимоги, ніж до 
стандартних побутових воріт. Як правило, промислові секційні ворота – це важкі конструкції, які 
експлуатуються щодня з високою інтенсивністю, вони стійкі до вітрових навантажень і 
герметично закривають вхід у виробниче приміщення.
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